

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

08.02.2011

Ort, Zeit FaRa-Büro, 08.02.2011, 14.05 Uhr

Protokollant Christian Friebe

Anwesende

- Christian Badack
- Christian Friebe
- Michael Görner
- Michael Haack
- Sandra-Diana Heidebrecht (verspätet)
- Franziska John
- Maximilian Reusch

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Assoziierte

- Alexander
- Hendrik
- Jens
- Mario

Gäste

- Juliane

Baddi wünscht seine Begeisterung über die Eröffnung der Sitzung ins Protokoll zu übernehmen. Hiermit wird dieser Wunsch erfüllt.

1 VeFa

Es gibt nichts Neues zum Thema VeFa. Es ist lediglich der von uns unterstützte Antrag auf Projektmittel für das Go-Turnier hinzugekommen. Max und Sandra werden zur nächsten Sitzung gehen.

2 Treffen der Math.-Nat. FSR's

Das Treffen findet am Donnerstag, den 17.02.2011, um 16 Uhr am Neuen Palais statt. Es werden Micha H., Christian F., Mario und Jens hingehen. Da noch mehr Interesse bekundet wurde, wird Christian F. anfragen, ob wir in größerer Anzahl teilnehmen dürfen.

Ein Thema das wir noch einbringen möchten ist die Frage wie wir zum Präsidium stehen/ was für eine Meinung wir verkörpern.

3 Evaluation

Baddi, Christian F., und Micha H. haben bisher die Freitextkommentare von TI und GdP zusammen gefasst.

Jens berichtet, dass der FSR MaPhy einzelne Auswertungsgespräche mit den Dozenten durchführt. Wir finden die Idee gut die Ergebnisse mit den Dozenten persönlich zu besprechen.

Das genauere Vorgehen besprechen wir, wenn die Evaluationsergebnisse da sind. Aus diesem Grund soll das Thema alle paar Wochen angesprochen werden.

Christian F. hat sich bereit erklärt die Evaluationsbögen persönlich zum PEP zu bringen.

4 Bücherbestellung

Micha G. hat bezüglich der Bücherbestellung angefragt. Wenn wir Bücherwünsche haben, sollen wir eine Liste fertig machen und uns an die Institutsleitung wenden.

5 Studienordnung

Jule berichtet nochmal allgemein über den Prüfungsausschuss. Punkte die in der Sitzung des Prüfungsausschusses um 16 Uhr angesprochen werden sollen sind:

- Klärung der Schlüsselqualifikationen für alle Ordnungen
- Alte Bachelor-Ordnung: Fehler bei der Frist
- Sprachkurse
- Veröffentlichung von Infos vom Prüfungsausschuss

Franzi geht mit Jule und Jens zur Sitzung. Anschließend an unsere Sitzung bereiten sie sich inhaltlich vor.